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Ответы

1. $1,10

2. $9,70

3. $3,65

4. $5,80

5. $4,70

6. $9,60

7. $1,80

8. $13,45

9. $3,90

Решите каждую задачу.

1) ? купила 2 украшений(ия), 1 коробку и 1 конфету в магазине Деда Мороза. Цена
украшений(ия) $7,00каждый , цена коробку $2,25 и цена конфету было $2,65. Если
она заплатила двадцать долларов, то сколько ей дадут сдачи?
(7,00×2=14,00)+(2,25×1=2,25)+(2,65×1=2,65)=18,90

2) ? купила 1 банку сырных палочек, 3 упаковок(ки) чипсов и 1 газировку в магазине
продуктов. Цена банку сырных палочек $3,35, цена упаковок(ки) чипсов $1,85кусок
и цена газировку было $1,40. Если она заплатила двадцать долларов, то сколько ей
дадут сдачи?
(3,35×1=3,35)+(1,85×3=5,55)+(1,40×1=1,40)=10,30

3) ? купила 1 шоколадку, 2 жевательных червей(вя) и 2 леденцов(ца) в магазине
сладостей. Цена шоколадку $3,75, цена жевательных червей(вя) $3,85кусок и цена
леденцов(ца) были каждый $2,45. Если она заплатила двадцать долларов, то сколько
ей должны вернуть сдачи?
(3,75×1=3,75)+(3,85×2=7,70)+(2,45×2=4,90)=16,35

4) ? купил 2 отверток(ки), 2 молотков(ка) и 2 ключей(ча) в магазине инструментов.
Цена отверток(ки) $5,10каждый , цена молотков(ка) $0,70кусок и цена ключей(ча)
были каждый $1,30. Если он заплатил двадцать долларов, то сколько ему дадут
сдачи?
(5,10×2=10,20)+(0,70×2=1,40)+(1,30×2=2,60)=14,20

5) ? купил 3 чашек(ки), 3 тарелки(лок) и 2 кружек(ки) в магазине. Цена чашек(ки)
$2,10каждый, цена тарелки(лок) $1,90кусок и цена кружек(ки) были каждый $1,65.
Если он заплатил двадцать долларов, то сколько ему вернут сдачи?
(2,10×3=6,30)+(1,90×3=5,70)+(1,65×2=3,30)=15,30

6) ? купил 1 плакат, 1 игру и 1 стратегический путеводитель в магазине игр. Цена
плакат $6,40, цена игру $3,00 и цена стратегический путеводитель было $1,00. Если
он заплатил двадцать долларов, то сколько ему дадут сдачи?
(6,40×1=6,40)+(3,00×1=3,00)+(1,00×1=1,00)=10,40

7) ? купил 1 футболку, 1 куртку и 1 толстовку в магазине одежды. Цена футболку $4,35,
цена куртку $6,20 и цена толстовку было $7,65. Если он заплатил двадцать долларов,
то сколько ему дадут сдачи?
(4,35×1=4,35)+(6,20×1=6,20)+(7,65×1=7,65)=18,20

8) ? купила 2 карандашей(ша), 3 ластиков(ка) и 2 ручек(ки) в школьном магазине. Цена
карандашей(ша) $0,70каждый, цена ластиков(ка) $1,35кусок и цена ручек(ки) были
каждый $0,55. Если она заплатила двадцать долларов, то сколько она получит сдачи?
(0,70×2=1,40)+(1,35×3=4,05)+(0,55×2=1,10)=6,55

9) ? купила 1 закладку, 3 плакатов(та) и 2 книг(и) на школьной ярмарке. Цена закладку
$3,40, цена плакатов(та) $3,00кусок и цена книг(и) были каждый $1,85. Если она
заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи она получит?
(3,40×1=3,40)+(3,00×3=9,00)+(1,85×2=3,70)=16,10
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Ответы

1. $1,10

2. $9,70

3. $3,65

4. $5,80

5. $4,70

6. $9,60

7. $1,80

8. $13,45

9. $3,90

Решите каждую задачу.

1) ? купила 2 украшений(ия), 1 коробку и 1 конфету в магазине Деда Мороза. Цена
украшений(ия) $7,00каждый , цена коробку $2,25 и цена конфету было $2,65. Если
она заплатила двадцать долларов, то сколько ей дадут сдачи?
(7,00×2=14,00)+(2,25×1=2,25)+(2,65×1=2,65)=18,90

2) ? купила 1 банку сырных палочек, 3 упаковок(ки) чипсов и 1 газировку в магазине
продуктов. Цена банку сырных палочек $3,35, цена упаковок(ки) чипсов $1,85кусок
и цена газировку было $1,40. Если она заплатила двадцать долларов, то сколько ей
дадут сдачи?
(3,35×1=3,35)+(1,85×3=5,55)+(1,40×1=1,40)=10,30

3) ? купила 1 шоколадку, 2 жевательных червей(вя) и 2 леденцов(ца) в магазине
сладостей. Цена шоколадку $3,75, цена жевательных червей(вя) $3,85кусок и цена
леденцов(ца) были каждый $2,45. Если она заплатила двадцать долларов, то сколько
ей должны вернуть сдачи?
(3,75×1=3,75)+(3,85×2=7,70)+(2,45×2=4,90)=16,35

4) ? купил 2 отверток(ки), 2 молотков(ка) и 2 ключей(ча) в магазине инструментов.
Цена отверток(ки) $5,10каждый , цена молотков(ка) $0,70кусок и цена ключей(ча)
были каждый $1,30. Если он заплатил двадцать долларов, то сколько ему дадут
сдачи?
(5,10×2=10,20)+(0,70×2=1,40)+(1,30×2=2,60)=14,20

5) ? купил 3 чашек(ки), 3 тарелки(лок) и 2 кружек(ки) в магазине. Цена чашек(ки)
$2,10каждый, цена тарелки(лок) $1,90кусок и цена кружек(ки) были каждый $1,65.
Если он заплатил двадцать долларов, то сколько ему вернут сдачи?
(2,10×3=6,30)+(1,90×3=5,70)+(1,65×2=3,30)=15,30

6) ? купил 1 плакат, 1 игру и 1 стратегический путеводитель в магазине игр. Цена
плакат $6,40, цена игру $3,00 и цена стратегический путеводитель было $1,00. Если
он заплатил двадцать долларов, то сколько ему дадут сдачи?
(6,40×1=6,40)+(3,00×1=3,00)+(1,00×1=1,00)=10,40

7) ? купил 1 футболку, 1 куртку и 1 толстовку в магазине одежды. Цена футболку $4,35,
цена куртку $6,20 и цена толстовку было $7,65. Если он заплатил двадцать долларов,
то сколько ему дадут сдачи?
(4,35×1=4,35)+(6,20×1=6,20)+(7,65×1=7,65)=18,20

8) ? купила 2 карандашей(ша), 3 ластиков(ка) и 2 ручек(ки) в школьном магазине. Цена
карандашей(ша) $0,70каждый, цена ластиков(ка) $1,35кусок и цена ручек(ки) были
каждый $0,55. Если она заплатила двадцать долларов, то сколько она получит сдачи?
(0,70×2=1,40)+(1,35×3=4,05)+(0,55×2=1,10)=6,55

9) ? купила 1 закладку, 3 плакатов(та) и 2 книг(и) на школьной ярмарке. Цена закладку
$3,40, цена плакатов(та) $3,00кусок и цена книг(и) были каждый $1,85. Если она
заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи она получит?
(3,40×1=3,40)+(3,00×3=9,00)+(1,85×2=3,70)=16,10
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Решите каждую задачу.

$13,45 $5,80 $1,80 $1,10 $3,65
$9,70 $9,60 $4,70 $3,90

1) ? купила 2 украшений(ия), 1 коробку и 1 конфету в магазине Деда Мороза. Цена
украшений(ия) $7,00каждый , цена коробку $2,25 и цена конфету было $2,65. Если
она заплатила двадцать долларов, то сколько ей дадут сдачи?
(7,00×2=14,00)+(2,25×1=2,25)+(2,65×1=2,65)=18,90

2) ? купила 1 банку сырных палочек, 3 упаковок(ки) чипсов и 1 газировку в магазине
продуктов. Цена банку сырных палочек $3,35, цена упаковок(ки) чипсов $1,85кусок
и цена газировку было $1,40. Если она заплатила двадцать долларов, то сколько ей
дадут сдачи?
(3,35×1=3,35)+(1,85×3=5,55)+(1,40×1=1,40)=10,30

3) ? купила 1 шоколадку, 2 жевательных червей(вя) и 2 леденцов(ца) в магазине
сладостей. Цена шоколадку $3,75, цена жевательных червей(вя) $3,85кусок и цена
леденцов(ца) были каждый $2,45. Если она заплатила двадцать долларов, то сколько
ей должны вернуть сдачи?
(3,75×1=3,75)+(3,85×2=7,70)+(2,45×2=4,90)=16,35

4) ? купил 2 отверток(ки), 2 молотков(ка) и 2 ключей(ча) в магазине инструментов.
Цена отверток(ки) $5,10каждый , цена молотков(ка) $0,70кусок и цена ключей(ча)
были каждый $1,30. Если он заплатил двадцать долларов, то сколько ему дадут
сдачи?
(5,10×2=10,20)+(0,70×2=1,40)+(1,30×2=2,60)=14,20

5) ? купил 3 чашек(ки), 3 тарелки(лок) и 2 кружек(ки) в магазине. Цена чашек(ки)
$2,10каждый, цена тарелки(лок) $1,90кусок и цена кружек(ки) были каждый $1,65.
Если он заплатил двадцать долларов, то сколько ему вернут сдачи?
(2,10×3=6,30)+(1,90×3=5,70)+(1,65×2=3,30)=15,30

6) ? купил 1 плакат, 1 игру и 1 стратегический путеводитель в магазине игр. Цена
плакат $6,40, цена игру $3,00 и цена стратегический путеводитель было $1,00. Если
он заплатил двадцать долларов, то сколько ему дадут сдачи?
(6,40×1=6,40)+(3,00×1=3,00)+(1,00×1=1,00)=10,40

7) ? купил 1 футболку, 1 куртку и 1 толстовку в магазине одежды. Цена футболку $4,35,
цена куртку $6,20 и цена толстовку было $7,65. Если он заплатил двадцать долларов,
то сколько ему дадут сдачи?
(4,35×1=4,35)+(6,20×1=6,20)+(7,65×1=7,65)=18,20

8) ? купила 2 карандашей(ша), 3 ластиков(ка) и 2 ручек(ки) в школьном магазине. Цена
карандашей(ша) $0,70каждый, цена ластиков(ка) $1,35кусок и цена ручек(ки) были
каждый $0,55. Если она заплатила двадцать долларов, то сколько она получит сдачи?
(0,70×2=1,40)+(1,35×3=4,05)+(0,55×2=1,10)=6,55

9) ? купила 1 закладку, 3 плакатов(та) и 2 книг(и) на школьной ярмарке. Цена закладку
$3,40, цена плакатов(та) $3,00кусок и цена книг(и) были каждый $1,85. Если она
заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи она получит?
(3,40×1=3,40)+(3,00×3=9,00)+(1,85×2=3,70)=16,10

Ответы

1. $1,10

2. $9,70

3. $3,65

4. $5,80

5. $4,70

6. $9,60

7. $1,80

8. $13,45

9. $3,90
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